



В Мокшанском районе местному жителю вынесен приговор за причинение смерти женщине десять лет назад



Доказательства, собранные следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему мужчине за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), совершенного десять лет назад.

Следствием и судом установлено, что вечером 14 сентября 2013 года на территории Мокшанского района подсудимый в состоянии опьянения управлял автомашиной марки «Шевроле-Нива». Он остановился на федеральной автодороге напротив остановочного павильона в рабочем поселке Мокшан, решив подвезти ранее незнакомую женщину. В ходе возникшего конфликта водитель, применяя физическую силу, вытащил потерпевшую из салона автомобиля на улицу, нанес ей несколько ударов по голове и телу. После причинения



телесных повреждений он переместил женщину в багажник и отвез ее в дом знакомых в том же рабочем поселке.

Спустя несколько дней 55-летняя потерпевшая была госпитализирована, однако она скончалась в больнице 1 октября 2013 года от причиненной черепно-мозговой травмы.

В 2023 году следователями и криминалистами собрана достаточная доказательственная база виновности злоумышленника в причинении смерти потерпевшей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемому по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

После совершения данного преступления мужчина привлекался к уголовной ответственности - в 2017 году осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью еще одному человеку.

Приговором суда подсудимому назначено 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



24 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1855479>